

# ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

11 АВГУСТА 2010 г. СРЕДА

Новости

№ 181 (1163)

С заседания городской Думы

## Для блага всех великолучан



Очередное заседание городской Думы, состоявшееся 29 июля, во многом стало показательным. Именно на нем окончательно проявилось, кто из депутатов готов к конструктивной работе и пришел в Думу ради решения городских проблем, а кто озачобен только личным пиаром и пытается дестабилизировать ситуацию, не гнушаясь никакими средствами.

Главы Администрации города Е. В. Шумайлов, который предложил депутатам дать добро на увеличение уставного капитала муниципальных предприятий «Водоканал» и «Тепловые сети». В своем выступлении Евгений Владимирович четко и конкретно разложил ситуацию «по полочкам». «Водоканалу» деньги необходимы на замену труб водовода, который был проложен еще в 70-х годах и

с тех пор ни разу капитально не ремонтировался. Конечно, можно бесконечно латать старые трубы, но сколько они еще выдержат? Не говоря уж о том, что денег в такой постоянной мелкий аварийный ремонт будет в итоге вложено гораздо больше.

Водовод – важнейший объект для жизнеобеспечения города, и необходимость его ремонта ясна каждому. Что касается «Тепловых сетей»,

там, как пояснил Е. В. Шумайлов, была проведена большая работа, и к началу этого года предприятие практически разделалось с долгами за энергоносители. Но жизнь не стоит на месте, и природа порой преподносит нам неприятные сюрпризы: если сейчас мы страдаем от аномальной жары, то прошедшей зимой, как помнят великолучане, стояли сильные морозы. Однако в дома, школы, садики и больницы тепло подавалось исправно и в необходимых объемах, для чего топлива пришлось израсходовать немало, а значит, снова накопились долги за энергоресурсы, которые необходимо погасить. Такая обстановка сложилась не только в нашем городе, но и по всему Северо-Западу. Самое главное, что при этом не пострадало население, которому не пришлось, как во Владивостоке, кутаться в одеяла у заледневших батарей. Долги же – дело решаемое, о чем и говорил Е. В. Шумайлов. Кроме того, часть средств планируется направить на монтаж узлов учета котельных №№ 1, 8, 15, 17, 18, приобретение труб для теплотрассы, а также на теплообеспечение зданий по улице Шевченко, которые отказались обслуживать районное ЖХК.

(Окончание на 2-й стр.)

Необходима помощь уважаемые земляки!



Несколько недель в России бушуют пожары. Беда постигла нашу страну, а значит, и всех нас. Но мы – единый народ, и вместе сможем преодолеть страшные последствия от пожаров. Поэтому в связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией, политсовет местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», поддерживая инициативу губернатора Псковской области А. А. Турчака, обращается к жителям нашего города с просьбой принять участие в акции по оказанию посильной помощи пострадавшим в результате пожаров. Пострадавшим людям необходимы предметы быта и личной гигиены, постельное белье, марлевые повязки, школьные принадлежности, продукты длительного хранения, бутылированная вода. Пункты для приема помощи пострадавшим от пожаров открыты в кинотеатре «Родина» (ул. Л. Чайкиной, д. 11/6), центральной городской библиотеке (ул. Пионерская, д. 7), магазине «Телекс» (ул. Вокзальная, д. 22), ДК им. Ленина (ул. Малышева, 13). Справки по телефону: 3-04-26 (исполком МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»).

Мы призываем вас, великолучане, не оставайтесь равнодушными к чужому горю!

Политсовет великолукского МО ВПП «Единая Россия»

### В Администрации города

Благодарственное письмо

Главе Администрации

г. Великие Луки

Н. Н. Козловскому

Уважаемый Николай Николаевич!

От имени всех участников и представителей чемпионата России по велосипедному спорту среди женщин и юниорок, проходившего в период с 1 по 5 июля 2010 г., выражаем огромную благодарность за создание прекрасных условий проведения соревнований, отдыха, четкую и оперативную работу всех структурных подразделений Администрации, доброжелательное отношение всех жителей города, несмотря на временные неудобства, связанные с ограниченным движением транспорта.

Спасибо! Надеясь на дальнейшее сотрудничество.

Однако сначала все же о главном. Повестка дня была насыщенная, всего депутатам предлагалось рассмотреть 18 вопросов. Первым словом попросил заместитель

### Торговля выходного дня

## Комментарии к состоявшейся инициативе

Начав свою деятельность с момента появления распоряжения исполняющего в тот момент обязанности Главы Администрации города А. Н. Ивановым от 13.05.09., в нашем городе включился в действие один из пунктов антикризисной программы, иницируемый губернатором Псковской области А. А. Турчаком. В Великих Луках открылась торговля «выходного дня».

Это стало одним из аспектов антикризисной работы нашего руководства, альтернативной возможностью прежде всего для развития малого бизнеса - индивидуальных предпринимателей, значительным подспорьем частным хозяевам, в большинстве своем пенсионерам. Крупным предприятиям дорога сюда для реализации своей продукции без налога за использование торговой точки тоже вовсе не заказана. Естественно, в свою очередь для покупателей приобретаемый здесь товар становится значительно дешевле и выгоднее. Отсюда желающих сделать закупки на этом рынке «выходного дня» меньше не становится.

Только жаркое лето этого

года внесло свои коррективы: если в другое время года рынок начинает свою работу с девяти утра, то сейчас, скоординировавшиеся по температурному режиму торговцы, уже в семь утра начинают раскладывать товар.

А чтобы внести ясность о скоординированности действий, с некоторыми вопросами я обратилась к председателю комитета потребительского рынка и размещения заказов Алексею Евгеньевичу Новикову.

- Скажите пожалуйста, то, что торговля оказалась перенесена на более ранние сроки, не рассматривается ли это как нарушение временно-го режима?

- Конечно, вовсе нет. Сложившиеся погодные усло-



вия требуют от нас гибкого и естественно адекватного решения — в данном случае было бы глупо противоречить сложившимся обстоятельствам.

- Второй год работает торговля «выходного дня» - следствии предложений губернатора. Проявляет ли он инте-

рес к своему великолукскому детищу?

- Да, конечно. Ещё до начала сезона административная комиссия представляет ему план развития и совершенствования данного мероприятия. Его заместитель лично посещал этот рынок, предоставляя свой отчет губернатору.

- Есть ли в плане какие-либо новшества?

- В скором будущем Администрация ставит своей задачей несколько изменить, облагородить территорию, где граждане Великих Лук продают выращенную на приусадебных участках сельскохозяйственную продукцию.

- Раньше я слышала, что этот самообразующийся рынок был решено убрать, сейчас все изменилось?

- Один хаотичный рынок на

улице Дьяконова уже перенесён на улицу Зверева, там открылась вторая организованная точка торговли «выходного дня». Однако относительно этого участка самопроизвольной торговли мы пришли, думаю, к верному решению. А именно — несколько изменить и благоустроить территорию, что на перекрестке Октябрьский — Толстого. В основном там торгуют люди пенсионного возраста. Не хотелось бы лишать их этого бойкого места и источника прибавки к пенсиям, покупателей же в свою очередь — любовно выращенной, качественной продукции.

- Есть ли ответственные лица, непосредственно следящие за вопросами подобного рода торговли при Администрации города?

- Да. Это специалист по вопросам уличной торговли - Иван Серов. Он находится в непосредственном моём подчинении и хорошо справляется со своей работой.

- Благодарю за комментарии.

(Окончание на 3-й стр.)

## Новости Псковской области

**Андрей Турчак поручил главам районов проверить детские оздоровительные лагеря на территории области**

**В среду, 4 августа, открывая совещание с главами муниципальных районов и городских округов, губернатор Псковской области Андрей Турчак поручил присутствующим в кратчайшие сроки провести проверки детских оздоровительных лагерей на территории региона.**

«Мы с вами уже обсуждали перед началом оздоровительной кампании, что это зона вашей персональной ответственности. Независимо от того, в чьей зоне ответственности находятся лагеря на территории ваших районов, посетите их. Лично, не заместители», — отметил Андрей Турчак. Он подчеркнул, что внимание должно уделяться всем деталям — от санитарного состояния лагерей до соблюдения рекомендаций по организации мест купания.

Внимание к лагерям требуется в связи с рядом чрезвычайных происшествий. Так, накануне в Великолукском районе 11 детей были госпитализированы с высокой температурой в Великолукскую городскую больницу. Заместитель губернатора Юрий Демьяненко сразу выехал на место для контроля за расследованием ситуации. Глава региона подчеркнул, что дети — воспитанники интерната, все прививки им ранее были сделаны.

«Сейчас в лагере объявлен карантинный режим. Юрию Демьяненко поручено расследовать ситуацию до конца и принять необходимые меры», — сказал Андрей Турчак.

2—3 августа 11 воспитанников интернатных учреждений области, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Чайка» Великолукского района, были госпитализированы в инфекционное отделение детской городской больницы города Великие Луки с высокой температурой. Проведены лабораторные исследования, в том числе вирусологические. В настоящее время предварительно поставлен диагноз

ОРВИ. Состояние детей удовлетворительное с положительной динамикой.

3 августа в лагерь отдыха «Чайка» выезжал заместитель губернатора области Юрий Демьяненко, чтобы на месте разобраться с деталями происшедшего и оценить ситуацию. По его словам, на сегодняшний день положение стабильное. Руководители и медицинский персонал оздоровительного учреждения приняли верное решение о госпитализации детей. Во-первых, их здоровье находится под постоянным контролем специалистов, а во-вторых, ограничение контактов заболевших со сверстниками позволяет избежать дальнейшего распространения вирусной инфекции.

По словам начальника отдела по оказанию медицинской помощи взрослому и детскому населению Госкомитета по здравоохранению и фармации Ольги Котиной, вероятнее всего, инфекция передавалась воздушно-капельным путем. «В условиях аномально жаркой погоды детская иммунная система ослабляется, в результате чего возрастает риск поражения организма ОРВИ, ОРЗ и другими вирусными и инфекционными заболеваниями», — сказала Ольга Котина. Она также отметила, что в течение минувшей недели в Псковской области диагноз «ОРВИ» поставлен 1061 больному, большинство из них — дети. По словам начальника отдела областного комитета здравоохранения, эта ситуация находится в рамках допустимого и не превышает эпидемиологический порог.

### На территории Псковской области введен режим чрезвычайной ситуации

**С 9 августа на территории Псковской области введен режим «Чрезвычайная ситуация» в связи с установившейся аномальной жаркой пожароопасной погодой, резким увеличением числа лесных и торфяных пожаров на территории Псковской области и соседних территориях Ленинградской, Смоленской и Тверской областей. Соответствующее распоряжение подписал заместитель губернатора области — руководитель аппарата Администрации региона, председатель КЧС и ПБ области Максим Жаворонков.**

В соответствии с документом главам муниципальных образований рекомендовано с 15.00 часов 9 августа организовать дежурство оперативных групп по сбору, обобщению и представлению информации о возникающих очагах лесных и торфяных пожаров, угрозе возникновения пожаров в населенных пунктах, расположенных вблизи лесных массивов и торфяных болот, на подведомственной территории. Кроме того, руководителям муниципалитетов поручено представлять в Государственное учреждение «Центр управления в кризисных ситуациях МЧС России по Псковской области» доклады о пожарной обстановке ежедневно. В районах рекомендовано обеспечить оперативное привлечение сил и средств согласно планам взаимодействия, а также согласованность их действий при угрозе перехода лесных и торфяных пожаров на территории населенных пунктов; обеспечить неснижаемый резервный запас горючесмазочных материалов для тушения пожаров; активизировать работу среди населения по соблюдению мер пожарной безопасности и усилению противопожарной бдительности; во взаимодействии с органами внутренних дел ограничить посещение населением лесов на подведомственных территориях на период действия особого противопожарного режима; обеспечить готовность проведения экстренной эвакуации населения в безопасные районы при угрозе перехода лесных и торфяных пожаров в населенные пункты, установить и довести

до сведения жителей сигналы об экстренной эвакуации и порядок действия по ним.

Оперативный сбор и обобщение информации о пожарной обстановке, в том числе на территориях соседних субъектов Российской Федерации, и принятых мерах будет проводиться Государственным комитетом Псковской области по природопользованию и охране окружающей среды.

Руководителям торфопредприятий поручено обеспечить контроль за выявлением очагов возгораний и выполнение мероприятий по оперативной локализации и тушению торфяных пожаров. Начальнику Управления внутренних дел по Псковской области Борису Говоруну на период действия особого противопожарного режима предписано принять меры по ограничению посещения лесов населением.

В соответствии с распоряжением рекомендовано главам Администраций городов Псков и Великие Луки через автобусные парки организовать оповещение пассажиров городских и пригородных рейсов о пожарной обстановке и соблюдении правил пожарной безопасности в лесах. Генеральному директору Государственного предприятия Псковской области «Псков-пассажиравтотранс» Георгию Лупандину поручено провести и инструктажи среди водителей автобусов междугородных рейсов о незамедлительном сообщении об обнаружении очагов возгорания по маршруту следования.

www.pskov.ru

## С заседания городской Думы

# Для блага всех великолучан

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Выделить деньги на реализацию этих важных и неотложных мероприятий было предложено через увеличение уставного фонда. В связи с этим у ряда депутатов возник вопрос — почему не сделать это через инвестиционную программу? Е. В. Шумайлов объяснил: это чревато затягиванием срока, ведь такая процедура может растянуться минимум на два месяца, и когда делать ремонт — среди зимы? На дворе август, отопительный сезон не за горами, и решать проблемы следует по мере их поступления, а не тогда, когда откладывать дольше уже будет нельзя. С этим согласилось большинство депутатов, проголосовав за увеличение

титеский ремонт подъездов многоквартирных домов, учитывая при этом заявки граждан и просьбы депутатов, сразу удовлетворить все заявки, конечно, невозможно, но работа в этом направлении продолжается. «Многие проблемы удалось решить, но жизнь не стоит на месте, и нам есть еще над чем поработать», — такой итог подвел в своем отчете В. В. Волынец. — Впереди еще почти два года совместной деятельности, и мы должны приложить максимум усилий для труда на благо города и горожан».

Затем вниманию депутатов был предложен отчет Главы Администрации города о деятельности Администрации за 2009 год и планах на 2010 год. Он был расписан самым под-

робным образом, но из его содержания прослеживалось главное: деятельность Администрации сосредоточена на обеспечении устойчивой работы городского хозяйства, сферы ЖКХ, городского образования, медицины, служб быта, реализации культурного и творческого потенциала. В дальнейшем Администрация намерена продолжать эту работу. Так, будет произведен капитальный ремонт гимназии, восстановлен детский сад по ул. Чайкиной, планируется принять городскую целевую долгосрочную программу «Обеспечение дошкольным образованием детей граждан г. Великие Луки», которая позволит решить вопрос с нехваткой детских садов. В сфере здравоохранения будет продолжена работа по реализации нацпроекта «Здоровье», в том числе направленная на повышение качества и доступности медицинской помощи для населения, внедрение новых методов диагностики и лечения, привлечение медицинских кадров. Хороших и нужных начинаний много, силы и средства для их выполнения есть, и это дает всем нам полное право надеяться на ближайшее решение первоочередных проблем.

Далее был рассмотрен отчет о работе Думы за 2009 год и плановый период 2011-2012 годов, изменения и дополнения в городской Устав и отчет Главы города о работе Думы за 2009 год. Как сообщил в своем отчете В. В. Волынец, в прошлом году предметом постоянных рассмотрений на заседаниях Думы был городской бюджет. Для более эффективного пользования и распоряжения муниципальным имуществом в 2009 году были утверждены Положение о муниципальном земельном контроле, методика определения арендной платы за муниципальные земельные участки, упорядочена система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. Все это позволило более эффективно контролировать муниципальную собственность и увеличить доходы в бюджет. На личный прием к депутатам в прошлом году пришли 1347 человек, проблемы большинства из них удалось решить, по остальным обращениям даны консультации.

Как отметил Глава города, в прошедшем году депутатский корпус особое внимание уделил благоустройству дворовых территорий, в результате более 60 дворов было заасфальтировано, а в 30 — обустроены спортивные и детские площадки. В дальнейшем данную работу планируется продолжить. Волнует депутатов и проблема дорог частного сектора и стихийных свалок. В прошлом году был произведен капитальный ремонт центральных улиц, однако песчано-гравийные дороги также надо содержать в надлежащем состоянии, подчеркнул в отчете В. В. Волынец, а также больше работать с населением частного сектора, чтобы сократить количество несанкционированных свалок.

По ремонту жилья и подъездов обратилось 127 человек. Службы ЖКХ совместно с муниципальными предприятиями проводят кос-

робным образом, но из его содержания прослеживалось главное: деятельность Администрации сосредоточена на обеспечении устойчивой работы городского хозяйства, сферы ЖКХ, городского образования, медицины, служб быта, реализации культурного и творческого потенциала. В дальнейшем Администрация намерена продолжать эту работу. Так, будет произведен капитальный ремонт гимназии, восстановлен детский сад по ул. Чайкиной, планируется принять городскую целевую долгосрочную программу «Обеспечение дошкольным образованием детей граждан г. Великие Луки», которая позволит решить вопрос с нехваткой детских садов. В сфере здравоохранения будет продолжена работа по реализации нацпроекта «Здоровье», в том числе направленная на повышение качества и доступности медицинской помощи для населения, внедрение новых методов диагностики и лечения, привлечение медицинских кадров. Хороших и нужных начинаний много, силы и средства для их выполнения есть, и это дает всем нам полное право надеяться на ближайшее решение первоочередных проблем.

Далее в повестке дня значились, казалось бы, достаточно рутинные вопросы вроде утверждения отчета о работе Контрольно-счетной палаты, согласование условий приватизации, ликвидации муниципальных унитарных предприятий. В число последних, как пояснила депутатам председатель комитета по экономическим и имущественным отношениям В. Н. Выпушняк, входят МУПы «Оригинал», «Ателье «Элегант», «Кондитер», «Мода», «Скорняк» и «КУПИР». Все они, за исключением «КУПИРА», давно числятся только на бумаге, деятельности никакой не ведут, работники этих МУПов с 2008 года трудятся в аналогичных по профилю коммерческих предприятиях. Понятно, что держать «для галочки» существующие только на бумаге предприятия нет никакого смысла.

Что касается «КУПИРА» (Комплексного управления проектно-изыскательных ра-

ботах), то этого вопроса стоит коснуться подробнее, учитывая, что он вызвал неоднозначную реакцию у отдельных депутатов. Данное муниципальное предприятие за прошлые годы перечислило в городской бюджет всего-навсего 8 767 рублей 48 копеек прибыли, а в 2009 году и вовсе сработало в убыток, который составил отнюдь не пять, и даже не десять, а 221 тысячу 600 рублей. Это неудивительно, учитывая, что в городе работает аналогичный по профилю МУП «Проектировщик», а в самом «КУПИРе» в этом году сократилась и численность работников, и объем работ. Но предприятие-то муниципальное! То есть все его убытки покрываются за счет бюджета города, в том числе и за счет

наших с вами налогов. Зачем же великолучане должны содержать убыточное предприятие, платить его долги, учитывая, что социальная нагрузка, как больница или детсад, оно никакой не несет, а в городе действуют еще несколько организаций, оказывающих подобные услуги? Ведь все мы знаем о необходимости экономить, особенно в кризисный период. В таких условиях содержать убыточное проектное предприятие, в то время, когда потраченные на него из бюджета деньги можно направить на те же больницы и детсады — непозволительная и бессмысленная роскошь.

Кроме того, если на предприятии работают действующие профессионалы своего дела, что мешает им организовать частное предприятие аналогичного профиля, как поступили те же «Мода» или «Кондитер», и приносить прибыль и себе, и городскому бюджету? Уж не тот ли факт, что в таком случае о муниципальном финансировании своих убытков мечтать не придется?

Одним словом, решение проблемы видно невооруженным взглядом — либо предприятие убыточное, дублирует собой более успешные коммерческие структуры, не имеет социального значения и тогда должно быть ликвидировано, чтобы на него не тратились деньги налогоплательщиков. Либо оно переходит в разряд коммерческих, перестраивает работу и успешно содержит себя, отчисляя необходимые налоги в городской бюджет. Кормиться же за счет бюджета, принося ему лишь убытки в размере более двухсот тысяч рублей — нонсенс.

Однако именно этот простой и доступный для понимания факт был использован для искусственного раздувания конфликта депутатами Сенченковым и Ширяевой. Независимо от регламента (а это один из основных документов, определяющих деятельность Думы), прямо во время голосования они начали требовать предоставить слово директору «КУПИРА». Пожалуй, выступить

в Думе может любой желающий, но для этого надо зарегистрироваться, вынести данный вопрос на обсуждение депутатов, и в случае положительного решения произнести речь. Однако представители «КУПИРА» таким правом не воспользовались. А В. Д. Ширяева не постеснялась взять на себя функции председателя собрания, Главы города, перебив его на полуслове и буквально заставляя что-то сказать представителя «КУПИРА». Тот, впрочем, так ничего и не сказал, зато депутаты Сенченков и Ширяева старались за четверых. Обращенные к ним замечания и увещевания коллег-депутатов вести себя более адекватно силы не возымели.

Зачем надо было устраивать подобное представление, и чьи интересы так горячо защищали Сенченков с Ширяевой, осталось непонятным. Неужели они ратовали за то, чтобы городской бюджет за счет великолучан содержал убыточное предприятие? Или просто пытались обратить на себя внимание, готовясь к будущим выборам?

В таком случае, надо заметить, что обращать на себя внимание горожан надо работая с их наказаниями и отстаивая их реальные интересы. Что же касается таких выдуманных из ничего конфликтов, работы на публику и попыток сорвать заседание Думы вместо нормальной депутатской работы, то они, увы, становятся для господ Сенченкова-Ширяевой уже обыденной практикой. Остается только посочувствовать, что этой паре не удастся привлечь к себе внимания более достойными делами.

Однако в итоге и В. Д. Ширяеву удалось усложнить, правда, пришлось объявить перерыв. После перерыва депутаты вернулись к повестке дня, рассмотрев еще несколько важных вопросов. Был утвержден преysкурант на платные услуги, оказываемые центральной городской больницей, а также цены на услуги ЕРКЦ, которые составят 1, 6% от суммы принятых платежей. Также на заседании были внесены изменения в структуру Администрации, принято положение о компенсационной выплате муниципальным служащим, утверждены Положение о порядке ведения реестра муниципальных служащих, внесены изменения в правила землепользования и застройки города, вынесено решение о награждении почетной грамотой в честь дня строителя работников ООО «Велинвестстрой» и согласован отпуск Главы города.

Итак, хотелось бы завершить эту статью словами о конструктивной и профессиональной работе депутатов, но, увы, описанные выше выходы отдельных парламентариев не позволяют этого сделать. Остается надеяться на то, что остальные адекватные депутаты найдут в себе силы продолжать работу даже в таких условиях проведения заседания. Ведь главным для депутата должен быть не личный пиар, не выступление ради выступления, а взвешенный подход, учитывающий благо горожан в целом. Тогда и думские заседания не будут превращаться в «театр одного актера», причем театр абсурда, и маску «народного заступника» с помощью истерик демонстрировать не придется. Ведь в нормальной работе для этого просто нет места.

В. ТИШЕВСКИЙ



Торговля выходного дня

# Комментарии к состоявшейся инициативе

## Субботний репортаж с «Толстовского» рынка

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Рыночные интересы, подогреваемые качеством товара, вызывают массу положитель-

но не только обслуживает покупателей, но и создаёт им хорошее настроение.

Также большой выбор мясной продукции у ИП Фёдоро-

метки. А за прилавком ловко, можно сказать, - артистично разделяет свинину Николай Корчемнин. Сам красавец — богатырь, глядя на его работу, это мясо сразу купить хочется. Его «выступление» не иначе как коммерческий ход ИП Фёдорова.

Следующий прилавок — широкий выбор продукции Великолукской рыбной базы — начинаешь сглатывать слюну глядя на разного вида рыбные яства и копчёности.



ных эмоций у покупателей. Полюбуйтесь сами на фотографии. Вот - «Бабушкин пирог», производство Великолукского ВПХК. Мой вопрос к бабушке Альбине Михайловне:

- Вы купили такой красивый, вкусный уже на вид пирог хлебозавода агропромышленной холдинговой компании Великих Лук. Они и муку делают, и яйца борковские свои, не удивительно, что изделия предприятия идут нарасхват. Часто их пироги покупаете?

- Постоянно, - улыбается женщина.

- Наверное, и сами уже перестали пироги-то печь, - подшучиваю я.

- Нет, пеку, - смеётся она, - только от этих отказываться тоже не собираюсь.

Как всегда широк выбор Великолукского мясокомбината: выбор мяса, различные наименования колбас и полуфабрикатов. А ещё продавец — симпатичная Виктория Морозова - вежливо, вниматель-

ва. Сегодня на их месте торговли представитель фирмы, брат руководителя А. В. Фёдоров. Он наблюдает за процессом торговли, делает свои коммерческие выводы и за-



А вот себежский хлопковый текстиль — постельное бельё от Сергея Колендо. Оно само собой экологичное. И цена устраивает великолукских покупателей. «Торг идёт почти всегда бойко, - говорит он.

- Была, правда, в прошлый раз одна проблемка. Много покупателей сразу, оказывается, тоже не всегда хорошо. Несмотря на то, что собрались одни «бабушки — божьи одуванчики», когда толкучка схлынула, выяснилось, что двух наволочек не досчитались.



К нашей беседе подключился и пожилой покупатель.

- Да, к сожалению, не все на рынок приходят за честным торгом. Один раз я тоже стоял у лотка при скоплении народа. Молодой человек у меня из нагрудного кармана ловко вытащил мобильный телефон. Только я сразу это заметил. Бежал он быстро, помогли поймать уже за углом рынка стоявшие там таксисты, за что я рад выразить им свою пенсионную благодарность. Милиция тоже среагировала, но подобные действия всегда слишком неожиданны бывают. В общем, в тот раз у него два телефона вытрясли. А парень-то такой

Закончив пусть неприятную, но тоже нужную тему, я перехожу к следующему хлебному прилавку, где также представлен интересный ассортимент. Приглянулись мне небольшие ванильные сухарики. Приветливо меня обслужила продавец частного хлебного производства «Реплон +» И. Н. Антонова.

И вновь хлебобулочный ларёк — Оршанский хлебокомбинат, тоже богатый разнообразием ассортимента изделий. Торгуют Ирина и Наталья, одновременно они успевают заниматься разъяснительной просветительской работой. Ведь среди их хлебов есть и диабетические,

Это лишь подхлестывает к здоровому соперничеству, и считаю это абсолютно правильным при законах рынка.

А вот и чудные божьи коровки на продукции Островского молочного комбината. Оформление упаковки - абсолютно верное рекламное решение — брэнд Островского комбината. Ведь божья коровка - это ничто иное, как память детства, символика природной чистоты, в данном случае - производимого продукта. В эту субботу торгует здесь красивая молодая женщина с таким же великолепным звучным именем — Римма Гроул.

**Светлана ПАРАМОНОВА**  
Фото автора



## ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом аукционе

г. Великие Луки

03 августа 2010 г.  
9 час.30 мин.

**Наименование организатора аукциона:** Комитет по экономическим и имущественным отношениям Администрации города Великие Луки.

**Почтовый адрес организатора аукциона:** Россия, Псковская область, г. Вели-

кие Луки, проспект Ленина, д. 24.

**Наименование аукциона:** Продажа права на заключение договоров аренды земельных участков для индивидуального жилищного строительства по ул. Лаврино д.71, 73, 75; ул.

Плаксинской, д.12, 14, 16, 18, 20, 22, 24.

Состав комиссии.

На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом аукционе присутствовали:

Председатель комиссии:	Селиванова О. В. – и.о. председателя комитета по экономическим и имущественным отношениям Администрации города Великие Луки (КЭИО)
Члены комиссии:	Сайфуллин-Богатырев Р. Г. – начальник правового управления Администрации города Великие Луки; Терех А. В. – председатель комитета по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки (САГ); Петрова Л. В. – и.о. начальника отдела по строительству комитета САГ; Тимофеева О. Ю. – начальник отдела муниципального земельного контроля КЭИО

Извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «ВПНовости» № 150 (1132) от «01» июля 2010 года, и размещено на официальном сайте [www.velikieluki.ru](http://www.velikieluki.ru)

Процедура рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе проводилась ко-

миссией с 9-00 часов (время местное). «03» августа 2010 года до 9-30 часов «03» августа 2010 года по адресу: Россия, Псковская обл., г. Великие Луки, пр-т Ленина, 24, первый этаж, кабинет 1.

До окончания указанного в извещении о проведении открытого аукциона срока по-

дачи заявок на участие в аукционе «02» августа 2010 г. не было представлено заявок на участие в аукционе, как это зафиксировано в журнале регистрации заявок на участие в аукционе.

Сведения о заявителях, подавших заявки на участие в аукционе:

№ п/п	Дата и время поступления заявки	Сдал Ф. И. О.	Роспись	Дата и время получения заявки	Принял Ф.И.О.	Роспись	Примечание
-	-	-	-	-	-	-	-

Комиссия приняла решение:

1. Аукцион признать несостоявшимся.  
2. Рекомендовать комитету САГ Администрации города

пересмотреть порядок формирования выставленных на аукцион земельных участков.

3. Комитету по экономическим и имущественным отно-

шениям объявить о проведении нового аукциона.

Подписи членов комиссии:

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №098-А-МЗ-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку предметов медицинского назначения на 4 квартал 2010 года (идентификационный номер: 098-А-МЗ-02).

**1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа:** 182100, Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: [municzakazVL@mail.ru](mailto:municzakazVL@mail.ru).

**2. Наименование муниципального заказчика:** Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» города Великие Луки.

**3. Предмет муниципального контракта.** Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

**Лот №1 «Медицинский расходный материал (23 наименования, 227155 штук, 71000 пар)». Начальная (максимальная) цена контракта**

(цена лота): 1 472 330,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №2 «Реактивы для КДЛ ЦГБ. Включая лаборатории женской консультации, родильного дома (40 наименований, 243 упаковок, 120 штук, 120 флаконов, 8 л, 10 кг, 9 наборов)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 430 035,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №3 «Реактивы для КДЛ поликлиники №1 МУЗ ЦГБ» (49 наименований, 409 упаковок, 97 штук, 8 л, 19 флаконов, 3 набора)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 544 618,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом**

**задании документации об аукционе.**

**4. Документация об аукционе** может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п.1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте **бесплатно.**

**Для ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов – [www.gz.pskov.ru](http://www.gz.pskov.ru).

**5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 15 час. 00 мин. «27» августа 2010г.

**6. Аукцион** состоится в 11 час. 00 мин. «09» сентября 2010 г. по адресу Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1.

**7. Преимущества,** предоставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы – не установлены, организациям инвалидов – не установлены.

## ТРЕБУЕТСЯ

**ЗАО «Юрист. Бизнес. Консалтинг»** требуется на постоянную работу: **МЕНЕДЖЕР ОТДЕЛА РАЗВИТИЯ**

Требования: возраст до 45 лет, высшее образование, уверенный пользователь ПК, опыт работы приветствуется.

Резюме отправлять по факсу: 5-75-87 или по адресу: ул. Л. Толстого, д. 27 (2-й этаж).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №099-А-МЗ-02 для субъектов малого предпринимательства

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку предметов медицинского назначения для субъектов малого предпринимательства на 4 квартал 2010 года (идентификационный номер: 099-А-МЗ-02).

**1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа:** 182100, Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: [municzakazVL@mail.ru](mailto:municzakazVL@mail.ru).

**2. Наименование муниципального заказчика:** Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» города Великие Луки.

**3. Предмет муниципального контракта.** Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

**Лот №1 «Перевозочные средства (6 наименований, 24100 штук, 30000м, 600 кг)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 486 500,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №2 «Средства для рентгенографии (16 наименований, 247 упаковок, 45 штук, 36 канистр)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 395 528,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №3 «Антисептики и средства для дезинфекции (22 наименования, 26 канистр, 510л, 416 кг, 12 штук, 360 упаковок)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 289 050,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №4 «Антисептики и средства для дезинфекции для роддома (16 наименований, 10 канистр, 108л, 34,5 кг, 10 флаконов, 35 упаковок)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 80 187,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №5 «Расходные материалы для станции скорой помощи (38 наименований, 14 упаковок, 55 флаконов, 38405 штук, 100 рулонов, 6 канистр, 10000 пар, 35 литров)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 189 045,00 рублей. **Место поставки то-**

**варов (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №6 «Разные расходные материалы (28 наименований, 28 упаковок, 15871 штука, 5 рулонов, 650м, 100кг)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 234 780,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №7 «Для реанимации (32 наименования, 32 упаковки, 3930 штук)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 163 587,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №8 «Расходные материалы для родильного дома (отделение для новорожденных) (16 наименований, 179 упаковок, 7860 штук, 50 флаконов)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 111 150,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №9 «Расходные материалы для родильного дома, женской консультации (10 наименований, 22 коробки, 4650 штук, 150кг)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 145 230,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №10 «Питательные среды (25 наименований, 28 кг, 1 л, 5 коробок, 13 упаковок, 15 флаконов)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 70 714,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №11 «Диагностические препараты (23 наименования, 30 упаковок, 0,3 кг, 50 флаконов)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 80 720,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №12 «Расходные материалы для КДЛ ЦГБ. Включая лаборатории женской консультации, родильного дома (21 наименование, 27045 штука, 50 упаковок)». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 57 012,00 рублей. **Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг):** 182100, Псковская область, город Великие Луки, улица Больничная, дом 10.

**Лот №13 «Расходные материалы для КДЛ поликли-**

## Вниманию великолучан!

В общественной приемной депутатов от КПРФ 13 августа 2010 г. с 18.00 ведет очередной прием граждан депутат Госдумы

Владимир Степанович Никитин.

Адрес: ул. К. Либкнехта, д. 15, тел.: 5-64-22.

Горком КПРФ

## УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую муниципальную газету «Великолукская правда Новости».

Только в главной газете города – самая достоверная и оперативная информация, самые компетентные и актуальные комментарии!

Газет много, но главная из них, городская – только одна «Великолукская правда Новости»!

Пять раз в неделю и всегда! Пишите, приходите, звоните!

Наш адрес: ул. Л. Толстого, 8-А

Будем вместе!

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – 53515

<b>Индекс 53515</b>	<b>УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:</b>	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФСЦ-8222.	<b>Цена свободная</b>
<b>Ответственный за выпуск В. В. ТИШЕВСКИЙ</b>	Адрес редакции и издателя: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79. Коммерческий директор - 3-64-78. Репл. отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-95-22. Адрес электронной почты: <a href="mailto:velpravda@ellink.ru">velpravda@ellink.ru</a>	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45. Подписано в печать: 10/08 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1196. ИНН 609006270 КПП 609001001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 13 августа